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8.
Pendam met inlaat
verwijderen

7.
Pendam verwijderen
(niet gemeten)

5.
Vaste stuw
verwijderen
(niet gemeten)

11.
Pendam
verwijderen

10.
Pendam
verwijderen
(niet gemeten)

9.
Pendam
verwijderen

1.
Duiker of buis met
inlaat verwijderen

16.
Dam met duiker
verwijderen
(niet gemeten)

4.
Duiker AC ∅470mm
verwijderen en
verplaatsen naar 4A. 12.

Duiker handhaven

2.
Duiker AC 1200 vervangen door betonnen duiker 500mm, bob -1.20

8A.
Pendam met inlaat
aanbrengen confrom
standaard detail
met teknr. 8.1.03.101
Inlaat ∅150mm, bob -1.25

7A.
Pendam aanbrengen
confrom standaard detail
met teknr. 8.1.03.101

5A.
Beweegbare stuw/kantelbak
aanbrengen confrom standaard
detail met teknr. 8.1.03.103
Breedte overlaat 0,60m,
stuwpeil -0.80

11A.
Pendam aanbrengen
confrom standaard detail
met teknr. 8.1.03.101

3.
Duiker ∅500mm
verwijderen
(niet gemeten)

15.
Vaste dam
handhaven

6A.
Vaste stuw aanbrengen
confrom standaard detail
met teknr. 8.1.03.102
Breedte overlaat 0,70m,
stuwpeil -0.70

9A.
Pendam aanbrengen
confrom standaard detail
met teknr. 8.1.03.101

1A.
Duiker aanbrengen,
PVC ∅315mm, bob -1.10

16A.
Dam met duiker aanbrengen
Duiker, PVC ∅400mm, bob -1.10

Pendam handhaven

Dam met duiker
handhaven

14.
Dam met duiker
handhaven

13.
Dam met duiker
handhaven

6.
Stuw verwijderen
(niet gemeten)

4A.
Bestaande duiker
vervangen (ligt te hoog),
beton ∅500mm, bob -1.75

W4

W5

W6

Peilwijziging
Zomerpeil: -1.35
Winterpeil: -1.35

Aanpassing peilgrens
Zomerpeil: -0.80
Winterpeil: -0.80

Aanpassing peilgrens
Zomerpeil: -1.35
Winterpeil: -1.35

W8

Bestaande
hoofdwatergang

W1

W2

W3

Bestaande
hoofdwatergang

Aanpassing peilgrens
Zomerpeil: -0.80
Winterpeil: -0.80

W7

Dempen
watergang
derden

Compensatie
gedempte
watergang
derden

Legenda

Bestaande situatie

Nieuwe situatie

Bestaand verhardingsoppervlak 

Verhardingsoppervlak na reconstructie

Te dempen wateroppervlak

Wateroppervlak na reconstructie

Bestaande Peilgrens

Dempen Nieuw

901-0.85/-0.85m NAP

Peilgebied

m² 1093 m²

10338Totalen watergangen: m² 11816 m²

18370Gesloten verharding: m² 22889 m²

10% compenstatie verharding:

Compensatie

452 m²Minimaal te compenseren oppervlakte:

1478 m²Compensatie oppervlakte aanwezig:

Bestaand Nieuw

Verschil 1)

192 m²

m²

Oppervlaktes 

4545-0.80/-0.80m NAP m² 4577 m² m²32
1478

-1.25/-1.25m NAP m² 1962 m² 48 m²

-1.35/-1.35m NAP m² 4184 m² 1206 m²2978

1914

Watertoets

Verharding:

4519 m²

452 m²

Verschil

1026 m²Overcompensatie 2)

Toelichting:

1) Uitgangspunt is dat in ieder peilgebied minimaal evenveel oppervlakte water wordt gecreeerd
 als wordt gedempt.

2) Invulling is afhankelijk van het DO, uitgangspunt is dat er geen resultaatverplichting geldt
voor de overcompensatie.

3) Details en maatvoering dammen en stuwen volgens standaard details Wetterskip Fryslân.

4)

4) Inclusief watercompensatie te dempen watergang derden
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Bij de detaillering waar mogelijk watergangen vloeiend op elkaar aansluiten en scherp knikken 
vermijden i.v.m. de bewerkbaarheid van agrarische percelen
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Provinciale weg

Drie tunnels N359 - Bolsward noord, Burgwerd en Wommels noord

Overzichtstekening watersysteem Wommels Noord

J. Jongedijk

G. de Boer - - 3 3 3.5.359.XXX1:1500

Schetsontwerp Definitief

N359 Lemmer (A6) - Balk - Bolsward - Boksum (N31)

B Definitief J. van der Veer 14-08-'20

A.2 Diverse wijzigingen J. Jongedijk 02-10-'19
A Definitief J. Jongedijk 28-01-'20

C Diverse aanpassingen J. Jongedijk 25-10-'21
D Diverse aanpassingen J. Jongedijk 06-12-'21
E Aanpassing peilgebieden J. Jongedijk 26-01-'22
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